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Θέμα 1o
A)    Να αποδείξετε ότι το άθροισμα των γωνιών κάθε τριγώνου είναι 2 ορθές. ( Μονάδες 9 )
	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1.
	 Ορθογώνιο
	α.
	Οι διαγώνιοι του διχοτομούν τις γωνίες του

	2.
	 Τετράγωνο
	β.
	Οι διαγώνιοι του είναι ίσες

	3.
	 Ρόμβος
	γ.
	Οι διαγώνιοι του διχοτομούνται

	4.
	Παραλληλόγραμμο
	δ.
	Οι διαγώνιοι του είναι ίσες και τέμνονται κάθετα


B)  Να αντιστοιχίσετε κάθε τετράπλευρο της στήλης Α με την ιδιότητα του στην στήλη Β ,   
      γράφοντας την απάντηση στην κόλλα σας.



( Μονάδες 4 . 2 = 8 )
Γ) Να χαρακτηρίσετε κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις με την ένδειξη σωστή (Σ) ή λάθος (Λ) , γράφοντας την απάντηση στην κόλλα σας δίπλα στον αριθμό της αντίστοιχης ερώτησης.


1.  Το ύψος ισοσκελούς τριγώνου που αντιστοιχεί στην βάση του είναι και διάμεσος και διχοτόμος
2.  Αν ΑΒΓ τρίγωνο με πλευρές α,β,γ τότε ισχύει ότι β+γ < α < β-γ με β
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γ  
3.  Αν δυο ορθογώνια τρίγωνα έχουν δυο ομόλογες πλευρές ίσες αντίστοιχα τότε είναι ίσα
4. [image: image4.emf]Á


Â


Ã


Ä


Ï


Å


Æ




Α

Β Γ Δ

Ο

Ε Ζ

 Αν Μ είναι το μέσο της υποτείνουσας ΒΓ ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ (Α=90ο) τότε το Μ ισαπέχει από τις κορυφές του τριγώνου
( Μονάδες 4 . 2 = 8 )
Θέμα 2o
Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ ( ΑΒ=ΑΓ ) , το ύψος του ΑΔ  
και τυχαίο σημείο του ύψους του Ο.Αν Ε και Ζ είναι τα μέσα των ΟΒ και ΟΓ αντίστοιχα δείξτε ότι
i)   OB = OΓ                                        ( Μονάδες 10 )            
ii)  oι γωνίες ΑΟΒ = ΑΟΓ                     ( Μονάδες  7 )
iii) το τρίγωνο ΑΕΖ είναι ισοσκελές      ( Μονάδες   8 )
Θέμα 3o
Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ με γωνία Α = 120ο και η διχοτόμος της γωνίας Δ τέμνει την ΑΒ στο μέσο της Ε και ΑΖ , ΕΗ τα κάθετα τμήματα από τα σημεία Α,Ε  προς την πλευρά ΔΓ.
Δείξτε ότι :

i)  ΑΒ=2ΑΔ                                          ( Μονάδες  6 )
ii) ΑΖ=ΕΗ                                            ( Μονάδες  5 )
iii)ΔΕ=2ΑΖ                                          ( Μονάδες  6 )
iv)το τρίγωνο ΑΔΓ είναι ορθογώνιο      ( Μονάδες  8 )
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Θέμα 4o
  Δίνεται ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ ( ΑΒ//ΓΔ ) με γωνίες Δ=Γ=45ο.Έστω ΜΝ διάμεσος του τραπεζίου.Απο το Ν φέρουμε παράλληλη προς την ΑΔ , η οποία τέμνει την ΔΓ στο σημείο Κ.
Να αποδείξετε ότι 
i)  το τετράπλευρο ΜΝΚΔ είναι παραλληλόγραμμο.            ( μονάδες 6)         
ii) το τρίγωνο ΒΚΓ είναι ορθογώνιο                                   ( μονάδες 6 )           
iii)
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                                                                ( μονάδες 8 )         
iv)ΒΚ+ΜΝ = ΓΔ                                                                ( μονάδες 5 )          
O Διευθυντής                                                                             Αλικιανός  9-6-2008
                                                                                                   Ο Καθηγητής
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